

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 山东中信泰富澳洲网站

主力释放重要信号(附股)机构资金流向已出现巨变!免费的Level-1-高速价格报价收费软件强大功能限时免费中信泰富方面也拒绝透露Sino-Iron的生产成本究竟是多少，称“这是最大的秘密”。

但很少有人相信中信泰富能将Sino-Iron的吨矿成本控制在美元左右，使皮尔巴拉一部分赤铁矿，平均成本也已超过美元/吨。澳本地矿商BrockmanResources执行董事科林(Colin Paterson)是一名地质学家，在澳大利亚有超过年铁矿资源开发项目建立及项目评估方面的经验，熟悉西澳各种地质环境。中钢协一位对熟悉Sino-Iron开发情况的资深专家也认为，“中信泰富能将成本控制在美元/吨以内，就是胜利。在控制成本方面，中信泰富几乎等于摸着石头过河，全世界都在等待Sino-Iron投产后成为磁铁矿生产的参照。业内认为勉强能提供成本参照的，只有沙钢持股%的GrangeResources项目，目前该项目的吨矿成本约美元，但其产品为优质球团矿，为最好的铁矿石产品之一。谊安·雷迪曼解释，GrangeResources的成矿条件特殊，品质比其他一般磁铁矿好，磁铁矿颗粒很大，不中信泰富那样需要磨得很碎，成本自然就比中信泰富低。曾在力拓任职多年的矿业专家Malcolm Richmond表示，以目前的铁矿石价格看，赤铁矿的投资回报可以达到%，但磁铁矿能有%就非常难得，“只有拿不到赤铁矿的企业，才会不得已做磁铁矿。不一样的磁铁矿澳洲磁铁矿到底有没有投资价值？实际上，在中信泰富武钢鞍钢中钢等国有企业在西澳中西部地区争先恐后买矿之时，这个问题也被过于乐观看待。

## 中富澳洲

在一次中央企业会议上，当本报记者问武钢总经理邓崎琳“国外企业为什么不投资磁铁矿项目”时，邓回答，“西澳矿太多了，力拓他们自己都开采不过来。”中国矿业联合会资深专家吴荣庆表示，磁铁矿是否具备投资价值，可选性可冶性合适的开采成本三者缺一不可。但国内磁铁矿含铁量普遍在%，甚至%以下，而澳洲磁铁矿含铁量普遍超过%，可选性及可冶性的各项指标均普遍高于国内。“中国铁矿石的开采难度和开采成本都是世界上最高的，如果中冶都没办法把Sino-Iron的生产线建好，我想象不出世界上山东中信泰富澳洲网站还有哪家企业能建这样规模庞大的磁铁矿生产工厂。”上述熟悉Sino-Iron开发情况的中钢协专家对本报记者表示，澳洲磁铁矿的结晶颗粒确实比国内磁铁矿小很多，研磨成本也因此远高于国内，当时很多企业没有仔细考虑到这个问题。一位接近中信泰富的人士表示，中信泰富坚持开采磁铁矿的理由，一是开弓难有回头箭，二是优质且成本低的赤铁矿资源所剩不多，而用磁铁矿生产的球团矿具有赤铁矿无可比拟的质量。对中信泰富来说，一个稍微乐观的迹象是，其未来的竞争对手力拓必和必拓的赤铁矿吨矿成本只有十多美元的时代已一去不复返。

## 澳大利亚

整个皮尔巴拉地区的生产成本呈上升态势，目前，力拓的吨矿成本约美元/吨，必和必拓约美元/吨，FMG则达到美元/吨。为确保将磁铁矿加工为铁矿石精粉和球团矿，中信泰富于年开始修建一家兆瓦的循环天然气发电厂，其发电所需的天然气来自与阿帕奇公司(ApacheCorp)和桑托斯公司(Santos)合作的驯鹿(Reindeer)天然气田。

但一位了解Sino-Iron情况的国内人士表示，中信泰富并未完全解决发电所需的能源问题，虽然敲定了一部分中长期天然气供应合同，但短期供应合同尚不足。去年，卡拉拉计划将千伏输电线升级至千伏，后被西澳政府否决，而该计划是卡拉拉项目产量由万吨提升至万吨的必需条件之一。

近年来，西澳数次遭遇电力短缺，年曾发生过大规模停电，虽然西澳政府一再加大电力投入，但由于天然气供应不上，电力改造升级计划经常滞后。

西澳一家铁矿商的首席地质学家张安宁对本报记者表示，西澳的天然气田虽然规模很大，但绝大部分都与客户签订了十年以上的长期合约。“签短期合约是很难的，现在西澳哪个地方宣布发现气田，前期可研报告山东中

信泰富澳洲网站还没进行，很多工业企业就赶紧跑过去跟人家签合同。

### 中富澳大利亚

”鞍钢曾考虑在西澳中西部港口边上建钢厂，最终放弃该计划，一个主要原因就是西澳缺乏为钢厂提供电力的廉价天然气。依然以沙钢的GrangeResources项目作参照，目前，沙钢万吨才提炼出万吨铁精粉，相当于生产一吨铁矿石，要产生吨左右的废料，而赤铁矿吨矿大约产生-.4吨废料。科林对本报记者表示，由于磁铁矿最后一道工序需要脱水，而西澳常见大风天气，因此，尾矿处理难以达到环评要求。SteveWood山东中信泰富澳洲网站还表示，磁铁矿生产商在选矿和加工环节的环保问题值得重视，“的确有很多中国企业跟我们抱怨，西澳的环保要求太严格，审批进度太慢。上述熟悉Sino-Iron开发情况的中钢协专家也表示，磁铁矿尾矿处理的确是一个难题，“国内山东中信泰富澳洲网站还没有为大量尾矿专门建个封闭的工厂。

为了防止铁精粉被风刮走，中信泰富的解决方案是建一条公里长的矿浆管道，将铁精粉稀释成泥浆状，通过管道输浆到海边的船上再运到国内。中信泰富在年买Sino-Iron时，并没有想到必须为这个项目专建一个亿立升的海水淡化厂，相当于洞庭湖丰水期蓄水量的/0.5。

SteveWood告诉本报记者，在西澳，一个具备基本技能的矿工，一个星期可以很轻松拿到澳元，年薪普遍超过万人民币。” SteveWood认为，使从中国引入大批劳工，也必须根据西澳当地工资水平支付薪水，这对降低中国企业的成本没有多少作用。目前经过一拖再拖，中信泰富方面承诺将在今年月日前建好第一条生产线，并争取在年底前建好第二条生产线，但剩下的四条生产线仍面临超支的可能性。去年月，卡拉拉宣布其基建成本上调为25.亿澳元，较200年最初方案上浮%；投产日期也经数次推迟后至年月。例如，中冶原计划将于年中期开工建设CapeLambert磁铁矿项目，但考虑到开采风险，已搁置开工计划。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/bYOnShanDongAaIPw.html>